

北京商丘企业商会 向我市捐赠价值50万元防疫物资

本报讯 9月2日上午,在商丘市立医院行政楼前,北京商丘企业商会通过市红十字会向我市捐赠价值50万元防疫物资,助力我市疫情防控工作。

仪式上,市红十字会有关负责人对北京商丘企业商会主动承担社会责任,捐赠物资支持商丘疫情防控工作及红十字会事业表示感谢,并向他们颁发证书及奖章。

北京商丘企业商会在发展会务的同时,心系家乡发展,热心公益事业,在疫情初期,已向我市捐赠口罩、酒精、84消毒液、矿泉水、电动车等价值41.6万元的物资,这些物资分别送到梁园区、睢阳区、示范区、永城市、夏邑县、虞城县、宁陵县、民权县、柘城县、睢县等一线卡点。

此次捐赠的物资有免洗抑菌洗手液、免洗酒精消毒液等,这批物资将分发到商丘市立医院、市五院、市中医院、市中心医院。

北京商丘企业商会负责人表示,将会继续不遗余力地助力家乡疫情防控工作,不断发挥商会的平台作用和



捐赠现场 京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄

统筹协调功能,积极对接行业协会、医疗物资生产企业,筹备防疫物资,同时继续坚持服务会员、服务家乡、服务社

会的理念,扛起责任,尽商会的绵薄之力,为家乡疫情防控工作贡献力量。
京九晚报全媒体记者 刁志远

崔文信 发扬钉子精神的白衣天使

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

崔文信,商丘市第三人民医院医疗集团一名普通医务人员。疫情就是命令,防控就是责任。在疫情防控紧要关头,他多次向院领导主动请战,申请去抗疫一线,义不容辞地走在了抗疫最前线。

8月1日,我市出现第一例新冠肺炎确诊病例,8月3日,枫景(丽晶)集中医学观察点建立,正需要一批业务技术精、综合素质高的人员承担隔离点职责。崔文信深知集中隔离点的重要性,同时对集中隔离点的危险性也了然于胸,加之家中还有年幼的孩子,进入隔离点后,回家的时间就是未知数。作为一名党员、医务工作者,疫情当前,他简单收拾一下行李,连夜到隔离点报到。这个集中隔离点隔离的人员大都是我市1号、2号、3号新冠确诊病例的密接和次密接人员,是所有隔离点危险性最高的人群,面临的困难和挑战异常艰巨。

根据分工,崔文信负责该集中隔离点的感控工作。他和隔离点其他同事一起,合理规范设置“三区两通道”,把感控工作放在重要位置。崔文信多次组织隔离点工作人员进行手卫生、穿脱防护服流程、各区域工作流程培训,并组织了多次感控知识培训和考



崔文信为隔离人员换药
图片由受访者提供

核,抽查掌握情况,现场督查工作人员实际操作,对存在的问题当场指出,当场整改。

8月19日,梁园区疫情指挥部成立感控督导组,崔文信任督导组组长,

分别对梁园区8个隔离点进行督查、指导,完善感控工作制度和各种资料,严格把控各区域消毒工作,建立健全消毒登记本,并把工作做到实处,发现问题及时给大家提出整改措施,并督促执行到位,总结每日督查报表上报疫情指挥部。

8月23日凌晨,暴雨下的隔离点仍然是紧张繁忙。一名从商丘市立医院转来的隔离人员突发腹痛,崔文信得知情况后,立即穿上防护服到隔离区为患者体检并组织会诊,联系药物。直到深夜,隔离人员病情稳定,他才放心回到房间休息。

崔文信同时还负责为商丘市立医院转来的外科术后隔离人员查房换药,每次从隔离区下来都汗流浹背。因为连日的劳累、操劳和不能按时休息睡眠,崔文信的血压持续升到了160/110。为不影响工作,他只是简单口服了2片降压药,等血压降下来后,又投身到紧张的工作当中。

面对感染的风险、连日的辛劳、持续升高的血压,崔文信没有一丝怨言。昨日,在接受记者采访时,他说:“我是一名党员,疫情面前我会像一枚钉子,钉在我的本职岗位上,直至抗击疫情全面胜利!”

坚守在核酸实验室的幕后英雄

京九晚报全媒体首席记者 戚丹青

30岁的田亚莉是夏邑县疾控中心的一名职工,先后在慢性科、流行科、狂犬科、艾滋病性病防治科、检验科核酸检测实验室等多个科室工作。

检验科核酸检测实验室承担了夏邑县城多家公立医院、民营医院、各乡镇卫生院以及境外返乡人员、其他隔离人员等人群的核酸检测任务。今年8月份疫情反扑后,田亚莉和同事们的工作量暴增,他们共同请愿,主动取消所有休息时间,分秒必争地投入到核酸检测工作中去,以尽可能早地锁定传染源,进一步缩小传播范围。

田亚莉告诉记者,核酸检测工作需要在实验室各自独立的三个分区分别完成。检验人员要穿着密不透风的防护服,全程要全神贯注、精力集中,不能有任何干扰,对检验人员的身上都是一种严格的考验。

在标本送到实验室之前,她和同事需要准备实验室当天所需枪头、防护装备、提取板等实验耗材,成箱成箱的实

验耗材在他们眼里已不存在重量,满脑子都是在算着够用不够用,还需要搬多少……检测样本送到实验室后,她和同事要对其进行严格灭活,进行编号、核对信息、试剂准备、核酸提取、基因扩增、结果分析等一系列步骤,一次完整的实验过程需要近6个小时。下午3点吃午饭,夜里11点吃晚饭,对他们来说已是常事。

好不容易做完检测,还要进行实验室仪器保养、环境监测、海量垃圾灭菌清理、实验室紫外线照射等工作。至此,他们一天的工作才能圆满结束。

这段时间,由于核酸检测量暴增,田亚莉曾多次在睡梦中被自己抽搐的右手臂惊醒;由于经常熬夜、短期内饮食极度不均衡,检测员们脸色常常蜡黄、脸上起了痘、头发成把成把地掉,但她依然乐观地和同事开玩笑说:“实验室绝对是个不错的减肥基地,这也是我们为抗疫所作的一份贡献吧!”

今夜阵雨雷阵雨 明日暴雨大暴雨

本报讯 9月2日,记者从市气象台获悉,4日白天到夜里我市将有暴雨大暴雨天气。

受低涡切变线影响,预计9月3日夜里到5日,我市有明显降水天气过程,其中4日白天到夜里,全市有暴雨大暴雨天气,并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气,过程降水量70至130毫米,局部130至180毫米,最大小时雨强40至70毫米。4日白天东南风5至6级,阵风7至8级,夜里自西向东转西北风5级左右,阵风6至7级。

具体预报如下:

9月3日多云到阴天,夜里阵雨、雷阵雨;

9月4日白天,全市有暴雨,局部大暴雨,夜里中西部有小到中雨,永城、夏邑大到暴雨,并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气;

9月5日阴天,有阵雨、雷阵雨;

9月6日阴天到多云。

本次降水过程范围广,降水强度、累计雨量大,并伴有雷电、大风等强对流天气,针对该时段建议如下:1.注意防范局地短时强降水形成的城乡内涝,地下空间、铁路涵洞及时做好防水排涝,中小河流、水库做好防范加固措施;通信、电力、交通运输、铁路等部门按照职责做好防范应对工作。2.强降水和强风天气可能造成农田积水、农作物倒伏、设施农业和畜牧养殖业受损,建议采取开沟理渠、排水散墒、对设施农业进行加固等防范措施。京九晚报全媒体记者 杨旭华

睢阳区宋集镇 抗疫发展两不误 帮助企业复工复产

本报讯 9月1日上午,秋雨绵绵,位于睢阳区宋集镇的商丘鹏源食品有限公司车间内一派忙碌景象,大家身着工作服、戴着口罩正加班加点忙着生产。“受疫情影响,我们的很多订单没有按时送达,经过近几天的准备,在镇助企干部的帮助下,公司已于昨天正式复工复产。”公司负责人邓德鑫介绍,“所有工人严格按照出入测温、扫码、消毒、登记、佩戴口罩的要求,确保常态化疫情防控的要求落到实处。”

宋集镇根据疫情防控工作发展形势,一手抓疫情防控不放松,一手抓有序帮助企业复工复产。该镇在企业复工复产过程中,要求各企业在达到复工复产标准后,向镇政府提交书面复工复产申请及相关材料,镇政府抽调精干力量组成验收组,负责对企业复工复产进行现场验收,对验收合格的企业出具书面复工复产通知书,验收不合格或未经验收的企业一律不得进行复工复产。镇政府不定期对复工复产企业进行检查,一经发现存在防控措施落实不到位的企业,立即责令其停产整改。

“助企干部不光解决了我们的土地手续问题,其他的备案、环评、证照等手续都没让我们跑腿,他们都代办了。”在河南台汇环保科技有限公司施工现场,负责人庞印说,“虽然遭遇疫情和阴雨天气,但是我们的施工进度基本没受到大的影响,确保10月份建成投产。”

截至目前,全镇8家规模以上工业企业已复工复产6家,小微企业已复工复产39家。

通讯员 江丰

开奖公告		中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码
排列3	21235	332
排列5	21235	33240
公益体彩 乐善人生		